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TAK!

Tak fordi du har købt denne SACKit Play fra SACKit. Læs venligst hele brugermanualen 
før du tager produktet i brug. Gem den venligst til senere brug. Vi tager forbehold for 
fejl i tekst, billeder og andre tekniske data. Hvis du har spørgsmål vedrørende tekniske 
problemer så kontakt vores kundeservice på info@sackit.dk. Vi håber du bliver glad for 
din nye SACKit Play højtaler.

Nyd god lyd overalt! 
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PRODUKTINFORMATION

Når du modtager din SACKit Play skal den fuldt oplades før den er klar til brug. Oplad højtaleren i 
min. 3 timer. Brug det medfølgende USB-C kabel.

Husk at slukke for højtaleren efter brug. Det forlænge batteriets levetid.

PRODUKTOVERBLIK

One-button control

USB-C opladning

LED-indikator

IPX7 godkendt

’Accesory fit’ kompatibel

Multi-afspilning

INDHOLD I KASSEN
• 1 x SACKit Play højtaler
• 1 x USB-C ladekabel
• 1 x Quick start guide
• 1 x Bordstand

Kom godt i gang
1. Tryk og hold Power-knappen for at tænde SACKit play højtaleren. 
2. SACKit Play vil automatisk aktivere Bluetooth-mode. (LED-indikatoren blinker hvidt)
3. Sørg for, at Bluetooth er aktiveret på din musikafspiller (eks. en smartphone eller anden bluetooth 

kompatibel enhed).
4. Søg efter og vælg ”SACKit Play” i Bluetooth-listen.
5. Når din musikafspiller er tilsluttet, vil du høre ”connected” fra højtaleren.
6. Tryk 2 gange på power-knappen, hvis du ønsker at afbryde Bluetooth-forbindelsen til din  

musikafspiller. ”Disconnected” vil lyde fra højtaleren
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PRODUKTFUNKTIONER

Herunder følger en beskrivelse af knapper og alle produktets funktioner. 
Vi henviser til produktoverblikket præsenteret på side 4.

One-button control
SACKit Play betjenes med kun én enkelt knap.
• Tryk og hold denne knap for at tænde og/eller slukke højtaleren. 
• Tryk to gange på denne knap for at aktivere og/eller afbryde ’Bluetooth mode’.
• Tryk én gang på denne knap for at aktivere ’pairing-mode’.

USB-C opladning
SACKit Play oplades ved hjælp af det medfølgende USB-C kabel. Vær opmærksom på, at adaptor ikke 
medfølger. 
• Du finder USB-C ladeporten under det sorte låg som vist på side 4. 
• Produktet skal oplades min. 3 timer før det tages i brug.
• Benyt en min. 5 watt USB-C adapter. 
 
LED-indikator
LED-indikatoren på SACKit Play befinder sig under låget (se side 4.)
• LED-indikator blinker (hvid): ’Bluetooth mode’ er aktiveret.
• LED-indikator lyser konstant (hvid): ’Pairing mode’ er aktiveret. 

IPX7 godkendt
SACKit Play er en robust og slidstærk højtaler som kan bruges i alt slags vejr
• Tåler op til 30 min. nedsænkelse i vand (max. 1 m. dybde.)
• Tåler klorvand fra eks. swimmingpool/svømmehal.

Multi-afspilning
• Med SACKit Play har du mulighed for at forbinde op til 5 højtalere med hinanden.
• Se ’trin for trin’ guide på side 6.

’Accessory fit’ kompatibel
SACKit Play er skabt ud fra tanken om, at høj-
taleren skal passe ind i vores øvrige univers. Vi 
har derfor gjort det muligt at bruge højtaleren i 
følgende produkter fra vores sortiment:

• Patio Accessory Stand (Ø14)
• Patio sofa table (Ø70)
• Patio Sofa table (113 x 70)
• String table
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TROUBLESHOOTING 

Hvis du har problemer med at betjene din SACKit Play, beder vi dig afprøve følgende løsninger. Hvis 
følgende løsninger ikke afhjælper dit problem, kan du kontakte vores kundeservice på:  
info@sackit.dk.

Jeg oplever problemer med stabilitet og forbindelse.
Slet forbindelsen mellem din enhed og højtaleren. Dette gøres ved at tilgå bluetoothindstillinger 
glem/slet ”SACKit Play,”. Herefter skal du igen forsøge med din enhed. følge beskrivelsen på side 4. 

Jeg kan ikke oprette Bluetooth forbindelse
• Du skal sikre dig, at SACKit Play,er i Bluetooth-tilstand. (LED-lys blinker)
• Tjek om din SACKit Play allerede er koblet til en anden Bluetooth-enhed. - Slet denne enhed eller 

afbryd forbindelsen ved at trykke to gange på Power-knappen.
• Sikr dig, at højttaleren og din Bluetooth-enhed er inden for 10 meter af hinanden.
• Sikr dig, at der ikke er forhindringer mellem højttaleren og din Bluetooth-enhed.
• Forsøg at forbinde højttaleren til en anden Bluetooth-enhed.  

Note: I visse tilfælde kan der gå 20-30 sek. før SACKit Play fremgår af Bluetooth-listen på din enhed.

SACKit Play spiller ikke musik når den er forbundet til min enhed. 
• Kontroller output-lyden på din enhed ved at skrue op for volume. 
• Forsøg manuelt at starte musikken fra din musikafspiller eller musikapplikation. 

Jeg hører en ”bip-lyd” fra højtaleren
• Når du hører en ”bip-lyd” i SACKit Play skal højtaleren oplades. Lad venligst enheden op efter 

foreskrifterne på side 4.

Jeg kan ikke forbinde flere højtalere (multiafspilning)
• Sikr dig, at du har fulgt vejledningen på side 6 korrekt.
• Opret kun forbindelse med din musikafspiller til én SACKit Play. (Master-højtaler)
• Sikr dig, at de højtalere du ønsker at forbinde til din Master-højtaler er i ”pairing mode” (LED-lys 

lyser konstant)

Jeg kan ikke tænde min SACKit Play
• Forsøg at genoplade din højtaler med den tilhørende lader i min 3 timer.

Multiafspilning (Afspil fra flere højtalere samtidigt)
Med SACKit Play har du mulighed for at afspille musik fra flere højtalere samtidigt. Du kan tilslutte op 
til 5 SACKit Play højtalere og få en endnu bedre lydoplevelse.

1. Tænd for alle SACKit Play højtalere du ønsker at sammenkoble.
2. Alle tændte højtalere vil fremgå af Bluetooth-listen. Vælg og tilslut én af disse til din musikafspiller.
3. Når din musikafspiller er tilsluttet, vil du høre ”connected” fra højtaleren. Denne enhed er din  

master-højtaler.
4. Tryk én gang på Power-knappen på master-højtaleren for at aktivere pairing-mode.
5. Tryk én gang på Power-knappen for at aktivere pairing-mode på de resterende SACKit Play  

højtalere.
6. Når pairing-mode er aktiveret på alle højtalere, vil de automatisk sammenkoble til hinanden.
7.  ”Speakers connected” vil lyde fra højtalerne, når de er korrekt tilsluttet.

Note: Der kun kun afspilles fra én musikafspiller af gangen.
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER
• Bluetooth: V5.3
• Output: 2 x 10 watt
• Batteri: Indbygget 7.4 volt 3000 mAh. genopladeligt. 
• Spilletid: op til 8 timer ved 60% lydstyrke
• Opladningstid: Ca. 3 timer med AC-adapter. 
• Power input: DC5v 2A
• Frekvensbredde: 2402-2480 mhz.
• Størrelse: 172 x 172 x 220 mm.
• Vægt: 1600 gram.
• Bluetooth rækkevidde: 10 m.
• IP-beskyttelse: IPX7

RENGØRING AF PRODUKTET

1. Sluk venligst SACKit Play før du rengør det. Det er vigtigt at produktet ikke er tilsluttet en oplader 
under rengøringen.

2. Anvend ikke stærke opløsningsmidler.
3. Brug en blød, tør og fnugfri klud til rengøring af stoffet.
4. Under rengøringen skal du være opmærksom på at undgå vand i USB-stikket eller andre indgange. 

Store mængder vand og væsker kan beskadige SACKit Play, hvis dækslet ikke er lukket korrekt

NOTE: Undgå at bruge skarpe genstande når du rengør din SACKit Play

VIGTIG SIKKERHEDSINFORMATION
Produktfejl på grund af forkert brug er ikke dækket af garantien

ADVARSEL: Følg instruktionerne for at undgå brand, kvæstelser og elektriske stød.

• Åbn ikke produktet eller udskift dele af enheden. Kontakt et kvalificeret servicecenter, hvis pro-
duktet ikke fungerer korrekt.

• Udsæt ikke produktet eller produktilbehøret for regn, vand eller våde områder, når produktet er 
tilsluttet opladning. 

• Brug aldrig stærke rengøringsmidler eller opålæsningsmidler til rengøring eller vedligeholdelse af 
produktet.

• Brug ikke unødig eller overdreven kraft ved betjening af produktet,
• Produktet bør ikke frit med min. 10 cm. luft omkring for at undgå overophedning. 
• Bruges produktet udendørs og nedkøles, må det ikke oplades før det igen er stuetempereret. 
• Produktet skal bortskaffes forsvarligt og efter gældende regler for deponering af elektronisk udstyr. 
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THANK YOU!

Thank you for purchasing this SACKit Play from SACKit. Please read the entire user 
manual before first use of the product. We recommend that you keep it for future 
reference. We reserve the right for mistakes in text, images and other technical data. If 
you have any questions regarding technical issues, please contact our customer service 
at info@sackit.dk. We hope you enjoy your new SACKit Play speaker.

Enjoy great sound anywhere! 
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PRODUCT INFORMATION

When you receive your SACKit Play, it must be fully charged before it is ready to use. Charge the 
speaker for a minimum of 3 hours. Use the included USB-C cable.

Remember to turn off the speaker after use. This will extend the battery life.

PRODUCT OVERVIEW

One-Button Control

USB-C Charging

LED Indicator

IPX7 Certified

’Accesory Fit’ Compatible

Multi-play

BOX CONTENTS
• 1 x SACKit Play Speaker
• 1 x USB-C charging cable
• 1 x Quick start guide
• 1 x Table Base

Get started
1. Press and hold the Power button to turn on the SACKit play speaker. 
2. SACKit Play will automatically activate Bluetooth mode. (LED indicator flashes white)
3. Make sure Bluetooth is enabled on your music player (e.g. a smartphone or other Bluetooth 

compatible device).
4. Search for and select ”SACKit Play” in the Bluetooth list.
5. When your music player is connected, you will hear ”connected” from the speaker.
6. Press the power button twice if you want to disconnect the Bluetooth connection to your music 

player. ”Disconnected” will sound from the speaker
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PRODUCT FUNCTIONS

Below is a description of the buttons and all product features.  
We refer to the product overview presented on page 9.

One-Button Control
SACKit Play is operated with a single button.
• Press and hold this button to turn the speaker on and/or off.
• Press this button twice to activate and/or deactivate ’Bluetooth mode’.
• Press this button once to activate ’pairing mode’.

USB-C Charging
SACKit Play is charged using the included USB-C cable. Please note that an adapter is not included. 
• You will find the USB-C charging port under the black cover as shown on page 9.  
• The product must be charged for a minimum of 3 hours before use.
• Use a USB-C adapter with a minimum of 5 watt  
 
LED Indicator
The LED indicator on SACKit Play is located under the lid (see page 9.)
• LED indicator flashes (white): ’Bluetooth mode’ is active.
• LED indicator is constant (white): ’Pairing mode’ is active. 

IPX7 Certified
SACKit Play is a robust and durable speaker that can be used in all weather conditions
• Withstands up to 30 min. immersion in water (max 1 m. depth.)
• Withstands chlorinated water from e.g. swimming pool/swimming hall.

Multi-play
• With SACKit Play, you can connect up to 5 speakers with each other.
• See the ’step by step’ guide on page 6.

’Accessory Fit’ Compatible
SACKit Play was created with the idea that the 
speaker should fit in with the rest of our univer-
se. We have therefore made it possible to use 
the speaker in the following products:

• Patio Accessory Stand (Ø14)
• Patio Sofa Table (Ø70)
• Patio Sofa Table (113 x 70)
• String table
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TROUBLESHOOTING 

If you have problems operating your SACKit Play, please try the following solutions. If the following 
solutions do not solve your problem, please contact our customer service at: info@sackit.dk.

I am experiencing stability and connectivity issues.
Delete the connection between your device and the speaker. This is done by accessing bluetooth 
settings forget/delete ”SACKit Play”. Then try again with your device following the description on page 
9. 

I cannot establish a Bluetooth connection
• Make sure your SACKit Play is in Bluetooth mode (LED light flashing).
• Check if your SACKit Play is already paired to another Bluetooth device - Delete this device or 

disconnect by pressing the Power button twice.
• Make sure the speaker and your Bluetooth device are within 10 meters of each other.
• Make sure there are no obstacles between the speaker and your Bluetooth device.
• Try to connect the speaker to another Bluetooth device.  
Note: In some cases, it may take 20-30 seconds before SACKit Play appears in the Bluetooth list on 
your device.

SACKit Play doesn’t play music when connected to my device.  
• Check the output sound on your device by turning up the volume. 
• Try manually starting the music from your music player or music application. 

I hear a beep from the speaker
• When you hear a beep from SACKit Play, the speaker needs to be charged. Please charge the 

device according to the instructions on page 9.

I cannot connect multiple speakers (multi-play)
• Make sure you have followed the instructions on page 6 correctly.
• Only connect your music player to one SACKit Play. (Master speaker)
• Make sure the speakers you want to connect to your Master speaker are in pairing mode (constant 

LED light)

My SACKit Play doesn’t turn on
• Try to recharge your speaker with the included charger for at least 3 hours.

Multi-play (Simultaneous playback from multiple speakers)
With SACKit Play you can play music from multiple speakers simultaneously. You can connect up to 5 
SACKit Play speakers for an even better sound experience.

1. Turn on all SACKit Play speakers you want to connect.
2. All powered speakers will appear in the Bluetooth list. Select and connect one of these to your 

music player.
3. When your music player is connected, you will hear ”connected” from the speaker. This device is 

your master speaker.
4. Press the Power button on the master speaker once to activate pairing mode.
5. Press the Power button once to activate pairing mode on the remaining SACKit Play speakers.
6. When pairing mode is activated on all speakers, they will automatically pair to each other.
7. ”Speakers connected” will sound from the speakers when they are properly connected.

Note: You can only stream from one music player at a time.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS
• Bluetooth: V5.3
• Output: 2 x 10 watts
• Battery: Built-in 7.4 volt 3000 mAh. rechargeable. 
• Playtime: up to 8 hours at 60% volume
• Charging time: Approx. 3 hours with AC adapter. 
• Power input: DC5v 2A
• Frequency range: 2402-2480 mhz.
• Size: 172 x 172 x 220 mm.
• Weight: 1600 grams.
• Bluetooth range: 10 m.
• IP protection: IPX7

CLEANING THE PRODUCT

1. Please turn off SACKit Play before cleaning it. It is important that the product is not connected to a 
charger during cleaning.

2. Do not use strong detergents.
3. Use a soft, dry and lint-free cloth to clean the fabric.
During cleaning, take care to avoid water in the USB connector or other inputs. Large amounts of water 
and liquids can damage SACKit Play if the cover is not closed properly.

NOTE: Avoid using sharp objects when cleaning your SACKit Play.

IMPORTANT SAFETY INFORMATION
Product faults due to improper use are not covered by warranty

WARNING: Follow the instructions to avoid fire, injuries and electric shocks.

• Do not open the product or replace parts of the device. Contact a qualified service center if the 
product does not function properly.

• Do not expose the product or product accessories to rain, water or wet areas when the product is 
connected to charging. 

• Never use strong detergents or charging agents to clean or maintain the product.
• Do not use unnecessary or excessive force when operating the product.
• The product should not be left uncovered with at least 10 cm. of air around to avoid overheating. 
• If the product is used outdoors and is cooled down, do not charge it until it has returned to room 

temperature. 
• The product must be disposed of properly and in accordance with applicable regulations for the 

disposal of electronic equipment. 
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DANKESCHÖN!

Vielen Dank, dass du dieses SACKit Play von SACKit gekauft hast. Bitte lies die 
gesamte Bedienungsanleitung vor dem ersten Gebrauch des Produkts. Wir empfehlen 
dir, sie zum späteren Nachschlagen aufzubewahren. Wir behalten uns das Recht auf 
Fehler in Texten, Bildern und anderen technischen Daten vor. Wenn du Fragen zu 
technischen Problemen hast, wende dich bitte an unseren Kundenservice unter info@
sackit.dk. Wir wünschen dir viel Spaß mit deinem neuen SACKit Play Lautsprecher. 

Genieße überall tollen Sound! 
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PRODUKTINFORMATION

Wenn du deinen SACKit Play erhältst, muss er vollständig aufgeladen werden, bevor er einsatzbereit 
ist. Lade den Lautsprecher mindestens 3 Stunden lang auf. Verwende das mitgelieferte USB-C-Kabel.

Denke daran, den Lautsprecher nach dem Gebrauch auszuschalten. Dadurch wird die Lebensdauer 
der Batterie verlängert..

PRODUKTÜBERSICHT

One-Button Kontrolle

USB-C Aufladen

LED Anzeige

IPX7 zertifiziert

’Accesory Fit’ Kompatibel

Multi-play

INHALT DES KARTONS
• 1 x SACKit Play Lautsprecher
• 1 x USB-C.Ladekabel
• 1 x Quick Start Guide
• 1 x Tischständer

Sofort loslegen
1. Halte die Einschalttaste gedrückt, um den SACKit Play-Lautsprecher einzuschalten. 
2. SACKit Play aktiviert automatisch den Bluetooth-Modus. (LED-Anzeige blinkt weiß)
3. Vergewissere dich, dass Bluetooth auf deinem Musikplayer aktiviert ist (z.B. auf einem Smartp-

hone oder einem anderen Bluetooth-kompatiblen Gerät).
4. Suche in der Bluetooth-Liste nach ”SACKit Play” und wähle es aus.
5. Wenn dein Musikplayer verbunden ist, hörst du ”verbunden” aus dem Lautsprecher.
6. Drücke zweimal die Einschalttaste, wenn du die Bluetooth-Verbindung zu deinem Musikplayer 

trennen willst. Aus dem Lautsprecher ertönt ”Disconnected”.
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PRODUKTFUNKTIONEN

Im Folgenden findest du eine Beschreibung der Tasten und aller Produktfunktionen.  
Wir verweisen auf die Produktübersicht auf Seite 14.

One-Button Kontrolle
SACKit Play wird mit einer einzigen Taste bedient.
• Halte diese Taste gedrückt, um den Lautsprecher ein- und/oder auszuschalten.
• Drücke diese Taste zweimal, um den ”Bluetooth-Modus” zu aktivieren bzw. zu deaktivieren.
• Drücke diese Taste einmal, um den ”Pairing-Modus” zu aktivieren.

USB-C Aufladen
SACKit Play wird mit dem mitgelieferten USB-C-Kabel aufgeladen. Bitte beachte, dass ein Adapter nicht 
im Lieferumfang enthalten ist. 
• Du findest den USB-C-Ladeanschluss unter der schwarzen Abdeckung, wie auf Seite 14 dargestellt.
• Das Produkt muss vor der Verwendung mindestens 3 Stunden lang aufgeladen werden.
• Verwende einen USB-C-Adapter mit mindestens 5 Watt.  
 
LED Anzeige
Die LED-Anzeige von SACKit Play befindet sich unter dem Deckel (siehe Seite 14).
• Die LED-Anzeige blinkt (weiß): Der ”Bluetooth-Modus” ist aktiv.
• LED-Anzeige leuchtet konstant (weiß): Der ”Pairing-Modus” ist aktiv. 

IPX7-zertifiziert
SACKit Play  ist ein robuster und langlebiger Lautsprecher, der unter allen Wetterbedingungen einge-
setzt werden kann.
• Hält bis zu 30 Min. Eintauchen in Wasser aus (max. 1 m Tiefe).
• Widersteht gechlortem Wasser, z. B. aus Schwimmbädern/Schwimmzentren.

Multi-play
• With SACKit Play, you can connect up to 5 speakers with each other.
• See the ’step by step’ guide on page 6.

’Accessory Fit’ Kompatibel
SACKit Play wurde mit der Idee entwickelt, dass 
sich der Lautsprecher in den Rest unseres Uni-
versums einfügt. Deshalb haben wir es möglich 
gemacht, den Lautsprecher in den folgenden 
Produkten zu verwenden:

• Patio Accessory Stand (Ø14)
• Patio Sofa Table (Ø70)
• Patio Sofa Table (113 x 70)
• String table
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TROUBLESHOOTING 

Wenn du Probleme bei der Bedienung deines SACKit Play hast, versuche bitte die folgenden 
Lösungen. Wenn die folgenden Lösungen dein Problem nicht lösen, wende dich bitte an unseren 
Kundenservice unter: info@sackit.dk. 

Ich habe Probleme mit der Stabilität und der Konnektivität.
Lösche die Verbindung zwischen deinem Gerät und dem Lautsprecher. Dazu gehst du in die 
Bluetooth-Einstellungen und vergisst/löschst ”SACKit Play”. Versuche es dann erneut mit deinem 
Gerät gemäß der Beschreibung auf Seite 14. 

Ich kann keine Bluetooth-Verbindung herstellen.
• Vergewissere dich, dass dein SACKit Play im Bluetooth-Modus ist (LED-Licht blinkt).
• Überprüfe, ob dein SACKit Play bereits mit einem anderen Bluetooth-Gerät gekoppelt ist - lösche 

dieses Gerät oder trenne die Verbindung durch zweimaliges Drücken der Einschalttaste.
• Vergewissere dich, dass der Lautsprecher und dein Bluetooth-Gerät nicht weiter als 10 Meter 

voneinander entfernt sind.
• Vergewissere dich, dass sich keine Hindernisse zwischen dem Lautsprecher und deinem 

Bluetooth-Gerät befinden.
• Versuche, den Lautsprecher mit einem anderen Bluetooth-Gerät zu verbinden. 
Achtung: In manchen Fällen kann es 20-30 Sekunden dauern, bis SACKit Play in der Bluetooth-Liste 
deines Geräts erscheint.

SACKit Play gibt keine Musik wieder, wenn es mit meinem Gerät verbunden ist. 
• Überprüfe den Ausgangston deines Geräts, indem du die Lautstärke aufdrehst. 
• Versuche, die Musik manuell über deinen Musikplayer oder deine Musikanwendung zu starten. 

Ich höre einen Signalton aus dem Lautsprecher
• Wenn du einen Piepton von SACKit Play hörst, muss der Lautsprecher aufgeladen werden. Bitte 

lade das Gerät gemäß den Anweisungen auf Seite 14 auf.

Ich kann nicht mehrere Lautsprecher anschließen (Multi-Play)
• Vergewissere dich, dass du die Anweisungen auf Seite 6 richtig befolgt hast.
• Verbinde deinen Musikplayer nur mit einem SACKit Play. (Master Speaker)
• Vergewissere dich, dass die Lautsprecher, die du mit deinem Master Speaker verbinden willst, im 

Pairing-Modus sind (konstante LED-Leuchte)

Multi-play (Gleichzeitige Wiedergabe von mehreren Lautsprechern)
Mit SACKit Play kannst du Musik von mehreren Lautsprechern gleichzeitig abspielen. Du kannst bis zu 
5 SACKit Play-Lautsprecher anschließen, um ein noch besseres Klangerlebnis zu erhalten.

1. Schalte alle SACKit Play-Lautsprecher ein, die du verbinden möchtest.
2. Alle aktiven Lautsprecher werden in der Bluetooth-Liste angezeigt. Wähle einen von ihnen aus 

und verbinde ihn mit deinem Musikplayer.
3. Wenn dein Musikplayer verbunden ist, hörst du ”connected” aus dem Lautsprecher. Dieses 

Gerät ist dein Master Speaker.
4. Drücke die Einschalttaste am Master Speaker einmal, um den Pairing-Modus zu aktivieren.
5. Drücke einmal auf die Einschalttaste, um den Pairing-Modus an den übrigen SACKit Play- 

Lautsprechern zu aktivieren.
6. Wenn der Pairing-Modus bei allen Lautsprechern aktiviert ist, werden sie automatisch miteinan-

der gekoppelt.
7. Wenn die Lautsprecher richtig angeschlossen sind, hörst du ”Speakers Connected”.

Achtung: Du kannst immer nur von einem Musikplayer streamen.
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TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
• Bluetooth: V5.3
• Leistung: 2 x 10 Watt
• Akku: Eingebauter 7,4 Volt 3000 mAh. wiederaufladbar. 
• Spielzeit: bis zu 8 Stunden bei 60% Lautstärke
• Aufladezeit: Ca. 3 Stunden mit AC-Adapter. 
• Stromeingang: DC5v 2A
• Frequenzbereich: 2402-2480 mhz.
• Größe: 172 x 172 x 220 mm.
• Gewicht: 1600 Gramm.
• Bluetooth-Reichweite: 10 m.
• IP-Schutz: IPX7

REINIGUNG DES PRODUKTS

1. Bitte schalte SACKit Play aus, bevor du es reinigst. Es ist wichtig, dass das Produkt während der 
Reinigung nicht an ein Ladegerät angeschlossen ist.

2. Verwende keine scharfen Reinigungsmittel.
3. Verwende ein weiches, trockenes und fusselfreies Tuch, um das Produkt zu reinigen.
4. Achte bei der Reinigung darauf, dass kein Wasser in den USB-Anschluss oder andere Eingänge 

gelangt. Große Mengen Wasser und Flüssigkeiten können SACKit Play beschädigen, wenn die 
Abdeckung nicht richtig geschlossen ist.

 
ACHTUNG: Vermeide die Verwendung von scharfen Gegenständen bei der Reinigung deines SACKit Play.

WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN
Produktfehler, die auf unsachgemäßen Gebrauch zurückzuführen sind, werden nicht von der Garantie 
abgedeckt.

ACHTUNG: Befolge die Anweisungen, um Feuer, Verletzungen und elektrische Schläge zu vermeiden.

• Öffne das Produkt nicht und tausche keine Teile des Geräts aus. Wende dich an ein qualifiziertes 
Servicecenter, wenn das Produkt nicht richtig funktioniert.

• Setze das Produkt oder das Produktzubehör nicht Regen, Wasser oder feuchten Bereichen aus, 
wenn das Produkt zum Aufladen angeschlossen ist. 

• Verwende niemals starke Reinigungs- oder Aufladungsmittel, um das Produkt zu reinigen oder zu 
warten.

• Wende bei der Bedienung des Produkts keine unnötige oder übermäßige Kraft an.
• Um eine Überhitzung zu vermeiden, sollte das Produkt nicht unbedeckt und mit einem Minde-

stabstand von 10 cm aufgestellt werden. 
• Wenn das Produkt im Freien verwendet wird und abkühlt, darf es nicht aufgeladen werden, bevor 

es wieder Raumtemperatur angenommen hat. 
• Das Produkt muss ordnungsgemäß und in Übereinstimmung mit den geltenden Vorschriften für 

die Entsorgung von elektronischen Geräten entsorgt werden. 

Mein SACKit Play lässt sich nicht einschalten
• Versuche, deinen Lautsprecher mit dem mitgelieferten Ladegerät mindestens 3 Stunden lang 

aufzuladen.




